



## **Своих не бросаем: руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов принял участие в отправке гуманитарного конвоя на Донбасс**



В праздничные дни жители Ульяновской области вновь сделали благое дело: из столицы региона отправился очередной гуманитарный конвой на Донбасс. В стороне не остались и офицеры следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области.

«Сегодня мы провожаем очередной гуманитарный конвой, который доставит необходимое продовольствие, медикаменты и предметы первой необходимости жителям Донецкой и Луганской Народных республик. Особенность многотонной грузовой колонны — подарочные наборы для ветеранов Великой Отечественной войны,» — поделился руководитель следственного управления С.Ю. Михайлов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В церемонии отправки гуманитарного груза приняли участие Губернатор Ульяновской области, представители федеральных и региональных органов власти, силовых структур, политических партий и общественных организаций.

Сборы вещей и продуктов в Ульяновской области, отправка грузов будут продолжены.

## Изображения



11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1686349>